



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ

№ 5 (656)

12 – 18 февраля 2014

www.pkokprf.ru

Тогда же под стражу заключили его преемника Андрея Рассомахина, которому инкриминировали мошенничество и причинение заводу ущерба на 80 млн рублей.

стр.2

Сдаваться я не хотел и начал искать таких же «недисциплинированных» коммунистов, как и сам.

стр.5

Сначала колонизаторы просто смеялись над Ганди. «Как может Индия обойтись без наших тканей? — говорили они. — Ведь у неё нет собственной лёгкой промышленности!».

стр.7

На бюро крайкома КПРФ

Красиво жить не запретишь

Внимание выборам в Партизанске и Пограничном районе

В прошедшую субботу во Владивостоке состоялось очередное заседание бюро комитета Приморского краевого отделения КПРФ. В повестке дня — целый ряд актуальных вопросов. О деятельности Приморского краевого отделения партии за период с 18 января по 8 февраля 2014 года бюро проинформировали секретари крайкома КПРФ Владимир Гришуков, Геннадий Куликов, Юрий Пошивайло.

Бюро рассмотрело ход отчётно-выборной кампании в первичных и местных отделениях Приморского краевого отделения КПРФ. Из 33 местных отделений отчёты и выборы пройдут в 31, а в Тернейском и Хасанском местных отделениях состоятся отчёты и здесь изберут только делегатов на краевую конференцию. Утверждены даты проведения конференций в местных отделениях.

Из 157 первичных отделений отчётно-выборные собрания прошли в семи,

в феврале состоятся 82 и в марте 68 собраний. В помощь местным отделениям направлены методические материалы. Бюро обязало местные отделения начать процесс кадровых представлений и завершить его по окончании отчётов и выборов. Предложено также сформировать кадровый резерв по секретариату ГК (РК) и председателю КРК местного отделения, по кандидатурам в краевые выборные органы, кадровой комиссии крайкома партии предложено провести необходимые собеседования с резервом кадров в ПКО КПРФ.

Бюро придаёт особое внимание предстоящим выборам в Партизанске и Пограничном районе 2 марта 2014 года: состоялось активное и заинтересованное обсуждение этого вопроса. Член выборного штаба в Партизанске, депутат думы города от КПРФ Владимир Густяков и первый секретарь комитета Пограничного местного отделения партии Надежда Бачук

подробно рассказали об агитационной работе кандидатов-коммунистов, заострили внимание на нерешённых проблемах и попросили шире подключиться к избирательной кампании депутатов Законодательного Собрания от КПРФ.

Бюро рассмотрело и утвердило план мероприятий, посвящённых 96-летию создания Советской Армии и Военно-Морского флота. Бюро утвердило величину партийного максимума на 2014 год в Приморском крае от отделений КПРФ.

Был также рассмотрен и утверждён план работы фракции КПРФ в Законодательном Собрании Приморского края.

Бюро также обсудило другие вопросы. По всем им приняты соответствующие постановления.

В работе бюро принял участие секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы от Приморского края Алексей Корниенко. Юрий Егоров.

Убожество

«Открытый урок» для всего человечества

О концепции русской истории, представленной на открытии Олимпиады в Сочи

Олимпийские игры открыты — поздравляю! Желаю нашим спортсменам упорства, преодоления и заслуженных побед.

Признаюсь, я не большой сторонник подобных супер-шоу. То есть, не против спорта, но тут уж давайте разделять: праздник спорта — отдельно, а гигантские суперпроекты, «поражающие воображение», отдельно. По соотношению суммарного результата к затратам (в целом, в конечном счете, из нашего госбюджета) это дело экономически просто убийственно нерациональное.

Но, может быть, есть что-то такое, что может перевесить убытки, тем более, для страны, находящейся в весьма неблагоприятном состоянии? Такое бывает, хотя перевешивает или нет, это еще нужно соотносить. Но тогда надо понять, в чем этот внеэкономический смысл?

Окончание на стр. 3



...Перетрудился? Устал? Не интересно?

Недавно скандалом обернулись многомиллионные траты губернатора Сахалинской области на личные нужды. Эстафету подхватил и губернатор Приморского края Владимир Миклушевский. За бюджетные деньги администрация Приморья намерена купить два вертолета и самолет. Официально — для санитарной авиации. Но факты и документы говорят о другом назначении — для личного пользования Миклушевского.

Губернатор Приморья покупает вертолеты для личного пользования?

В конце прошлого года стало известно, что по инициативе губернатора Миклушевского администрация Приморского края намерена купить за бюджетные деньги два вертолета стоимостью по 150 млн. руб. (4,3 млн. долларов) за каждый, а также самолет за 332 млн. рублей (9,6 млн. долларов) якобы для нужд санитарной авиации.

У общественности данная покупка сразу же вызвала массу вопросов, особенно, когда стало известно, какие именно вертолеты планируют закупить. «Bell 407GX — ваш спортивный автомобиль в воздухе...» — именно так компания-производитель позиционирует вертолет, который губернатор Приморья планирует приобрести на деньги налогоплательщиков. Комфортабельный кожаный салон, отделка деревом, панорамные окна — если бы Bell 407GX был автомобилем, он, безусловно, вошел в класс «люксовых» авто. Кстати, оказалось у производителя Bell есть специальная медицинская модификация вертолета - Bell 206L-4. Но ее почему-то приморские чиновники не стали рассматривать, предпочитая купить «спорткар в воздухе», который, как уверяют, будет использоваться исключительно в медицинских целях. И в это можно было бы поверить, если бы не одно «но».

Окончание на стр. 7

Врачебная лихорадка

Поди разберись, где «белые», где «красные»?

...А руководящему эшелону больницы — зарплата от 350 до 680 тысяч рублей

Коллектив краевой клинической больницы №2 (в обиходе, больница рыбаков) направили письмо в адрес председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции коммунистов в Госдуме РФ Г.А.Зюганову. Вот что они пишут:

«Уважаемый Геннадий Андреевич!

Обращается к Вам коллектив краевой клинической больницы № 2 города Владивостока. Хотим обратить Ваше внимание на ситуацию в нашей больнице. 17.01.14 г. был снят с должности главный врач больницы С.В. Никулин, назначенный только в июле 2013 года. После вступления его в должность в лечебном учреждении была проведена финансовая аудиторская проверка и выявлено более 9 миллионов рублей нецелевого расходования денежных средств.

Окончание на стр. 2

Куда идёшь, Приморье?

Исчезла зарплата учителям

Приморское казначейство проведет проверку в городах Спасске-Дальнем и Арсеньеве, чтобы выяснить, на что были потрачены деньги, переведенные муниципалитетам на зарплаты школьным учителям, сообщил на пресс-конференции во Владивостоке директор краевого департамента образования и науки Александр Зубрицкий. Ранее сообщалось, что прокуратура Приморья проводит проверку по факту нарушения сроков выплат заработной платы работникам школы города Арсеньева, а также 10 детсадов и школ Спасского городского округа, где сумма задолженности составила 3,8 миллиона рублей.

«Департамент образования совместно с казначейством края проведет внеплановую проверку муниципалитетов города Спасска и Арсеньева, а также тех муниципалитетов, где не хватает денег. Мы точечными методами будем работать с проблемными районами, проверять рабочее расписание, зарплаты, коллективные договоры и многое другое», — рассказал он.

По его словам, сроки выдачи заработной платы на местах регламентируются трудовым договором. Эти коллективные договоры, в частности, в Арсеньеве, не совпадают с теми датами и сроками, в которые перечисляются деньги в муниципальные районы через казначейство.

Суд и свадьба одновременно

Житель Красноармейского района Приморья женился прямо в зале суда в перерыве между слушаниями своего уголовного дела. Как только молодоженов поздравили гости, судебный процесс продолжился и судья огласил новоиспеченному мужу приговор, сообщает официальный сайт Управления Федеральной службы судебных приставов.

В зале судебных заседаний слушалось дело по обвинению жителя Приморского края в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ (кража). Однако после того как судья объявил перерыв и вышел из зала суда, в помещение стали один за другим заходить гости, а следом за ними — представитель отдела ЗАГС. В зале, где еще несколько минут назад слушалось уголовное дело, началось уже не судебный процесс, а процесс бракосочетания.

Как оказалось, с согласия судьи, подсудимый и его невеста решили узаконить свои отношения. На «торжество» собрались родственники и друзья молодоженов. Всех их судебные приставы по ОУПДС проверили переносным металлодетектором на наличие запрещенных к проносу предметов. Не спустили они глаз, и когда подсудимый, протянув через прутья решетки руку, надел своей возлюбленной обручальное кольцо.

Как только молодоженов поздравили гости, судебный процесс продолжился и судья огласил новоиспеченному мужу приговор

Четверть века после Афганистана

15 февраля в крае будут отмечать памятную дату - 25-летие вывода советских войск из Афганистана. В крае пройдут торжественные мероприятия, посвященные Дню воина-интернационалиста.

В Приморье почти 250 инвалидов боевых действий, члены семей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших в ходе локальных войн и вооруженных конфликтов, получат единую денежную выплату. На эти цели в краевом бюджете предусмотрено более 3 миллиона 793 тысячи рублей.

В День памяти воинов-интернационалистов в Приморье состоятся митинги памяти, церемонии возложения венков, конкурс патриотической и авторской песни «Афганский ветер», концерты для ветеранов. В школах края пройдут «уроки мужества», и классные часы, на которые будут приглашены участники локальных конфликтов.

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

Поди разберись, где «белые», где «красные»?

Как выяснилось, вышеуказанные суммы в основном шли на заработные платы руководящего эшелона (главного врача, заместителей, главного экономиста, главного бухгалтера). Заработные платы данных сотрудников составляли от 350 до 680 тыс. рублей, это было официально озвучено на собрании коллектива больницы 20.01.2014 г., т. к. есть документы, подтверждающие подобные выплаты. При этом средняя зарплата врачей в лечебном учреждении составляла 10-15 тысяч рублей. Зарплата среднего и младшего медицинского персонала еще ниже. Мы не знаем, какие данные по заработной плате медработников озвучивались при отчете перед вышестоящими организациями, возможно, велась «двойная бухгалтерия», но на руках сотрудников имеются «расчетки», подтверждающие данные суммы выплат.

При этом на конец 2013 г. общий износ оборудования больницы составил 90%. Заявки на закупку медицинского оборудования подавались главному экономисту ежегодно, но все оставалось «на бумаге». Почему-то больнице обошла стороной программа модернизации здравоохранения и никаких закупок по данной программе не было произведено. Обучение врачей проводилось только на местных базах, если врач хотел выехать на учебу в центральный регион России, то делал это за свой счет, не говоря уже об учебе за рубежом. Хотя, как выяснилось, деньги на учебу врачей должны выделяться из средств лечебного учреждения.

Учитывая данную ситуацию у врачей не было возможности оказывать высокотехнологичную помощь по квотам, а ведь больница имеет статус краевой, с несколькими кафедрами ТГМУ. За время руководства больницей С. В. Никулина начата работа по увеличению заработной платы медработников и уже к концу 2013 г. сотрудники ощутили это. В план финансирования 2014 г. были включены закупки необходимого для работы многих отделений оборудования, что-то начало закупаться в 2013 г. Коллектив больницы «воспрянул духом», появилась надежда на лучшее. Конечно, ходили слухи об увольнении главного врача, но была на-



дежда на разумное решение администрации края.

С. В. Никулин, руководитель, конечно, молодой, но перспективный, желающий поправить дела в больнице. Однако за такой короткий промежуток времени сложно это сделать. Вместе с тем коллектив почувствовал изменения в лучшую сторону. Официальной же причиной увольнения главного врача, как утверждают средств массовой информации, послужило отсутствие опыта руководства крупным лечебным учреждением. Но коллектив больницы с удивлением узнал о новом «опытном» руководителе (правда, пока и. о.). Это заместитель главного врача по организационно-методической работе Соловьева А. С., занимающая данную должность около 20 лет, получавшая необоснованно завышенную зарплату при прежнем руководстве и не желающая ничего менять в сложившейся ситуации.

Кроме того ходят слухи, что на должность начмеда собирается вернуться бывший главный врач больницы А.П. Алексашкина, возраст которой подбирается к 70 годам. Согласитесь, в таком возрасте никому не хочется что-то «реформировать», интересы уже другие.

Коллектив больницы постоянно лихорадит, настойчиво рекомендуется под-

писывать какие-то документы, то в поддержку, то против кого-то. Мы уже не понимаем, где «белые», где «красные», совсем запутались. Мы не являемся горячими поклонниками какого-либо руководящего клана, просто хотим работать, получить удовлетворение от своей работы и достойную зарплату, позволяющую не нищенствовать нашим семьям, ведь основной костяк коллектива женщины, и многие в одиночку воспитывают детей. Обращение является анонимным, так как коллектив боится репрессий и многие дорожат своими местами работы и заработанной годами репутацией.

Коллектив ГБУЗ ККБ № 2.

Как заявил редакции «Правда Приморья» первый секретарь комитета Владивостокского местного отделения КПРФ, депутат Законодательного Собрания края Владимир Беспалов, это письмо медработников было незамедлительно отправлено губернатору и прокурору Приморского края с просьбой разобраться и принять соответствующие меры. Чтобы восторжествовала справедливость и одно из старейших лечебных учреждений края могло оказывать полноценную медицинскую помощь всем нуждающимся.

Воруют-с...

Ущерб от хищений заводе «Звезда» в Большом Камне составил почти 1 млрд рублей, заведено семь уголовных дел. По делам проходит 500 свидетелей. Двое участников подписали досудебное соглашение и уже дают признательные показания, об этом в ходе пресс-брифинга рассказал заместитель начальника УМВД РФ по Приморскому краю, начальник следственного управления полковник юстиции Илья Шамратов.

Аресты подозреваемых проводились как в Приморье, так и в Москве. Полиция арестовывала имущество, машины и квартиры участников группы.

— Расследуется очень сложное дело. По нему проходят более 500 свидетелей, заведена тысяча томов уголовного дела, — сказал Илья Шамратов.

Напомним, в октябре 2013 года в отношении должностных лиц ОАО «Дальневосточный завод «Звезда» было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). В результате проверки вскрылось, что стоимость ремонта боевых кораблей на Тихоокеанском флоте была завышена больше чем на 63 млн рублей. Эти деньги впоследствии были присвоены мошенниками.

Стоит отметить, что в деятельности ОАО «Дальневосточный завод „Звезда“» вскрыто более 30 нарушений законодательства о государственном заказе. Среди них факты оплаты невыполненных работ, оплаты работ по цене, не соответствующей условиям контракта, включения в государственный контракт уже

500 свидетелей по делу

Арестовано имущество, квартиры, машины участников группы по хищению миллиарда рублей на заводе «Звезда»

проведенных работ, нецелевого использования бюджетных средств.

В 2012 году под суд пошел экс-директор предприятия Юрий Шульган за хищение денежных средств, выделенных на утилиза-

цию российских атомных подводных лодок. Тогда же под стражу заключили его преемника Андрея Рассомахина, которому инкриминировали мошенничество и причинение заводу ущерба на 80 млн рублей.



Окраина — Дальний Восток

Семьям погибших — по два миллиона рублей, раненым — по одному миллиону

По распоряжению сахалинского губернатора Александра Хорошавина семьям погибших в Воскресенском кафедральном соборе выделяют по 2 миллиона рублей. Такое сообщение распространила сегодня пресс-служба главы региона. Все расходы, связанные с похоронами, правительством области берёт на себя.

Раненые прихожане получают по одному миллиону.

Панихида по членам экипажа судна «Аметист»

В Петропавловске-Камчатском вчера прошла панихида по членам экипажа «Аметист». Научно-исследовательское судно затонуло во время шторма три года назад. Как сообщили в камчатском научно-исследовательском институте рыбного хозяйства, служба прошла в 11 часов в соборе Святой Живоначальной Троицы.

«Мы каждый год вспоминаем погибших членов экипажа. Это стало уже традицией. Приглашаются все, кто помнит наших коллег», — рассказали в КамчатНИРО.

Судно «Аметист», принадлежащее КамчатНИРО, вело в Охотском море промысел краба. 11 февраля 2011 года связь с ним была потеряна. После многократных попыток судно удалось найти только в мае 2012 года. Его опознал на дне залива Шелихова глубоководный аппарат «Пантера Плюс».

Стивидор-тагман-диспетчер упал с высоты контейнера

Следственные органы ДВ СУ на транспорте СК РФ возбудили уголовное дело по факту нарушения правил техники безопасности и охраны труда, которое повлекло по неосторожности тяжкий вред здоровью — часть 1 статья 143 УК РФ.

Следствие установило, что 15 октября 2013 года ориентировочно в 15:30 в ходе производственных работ по выгрузке контейнеров с теплохода «Омский 117», который был пришвартован к причалу, расположенному в грузовом районе закрытого акционерного общества «Николаевская-на-Амуре ремонтно-эксплуатационная база флота», 52-летний стивидор-тагман-диспетчер упал с высоты контейнера УК-5. Она составила 2 метра 40 сантиметров, в результате чего получил травмы в виде закрытого перелома ребер и повреждения легкого, которые расцениваются, как тяжкий вред здоровью.

Убит в тюрьме

Следственные органы СК РФ по ЕАО возбудили уголовное дело по факту обнаружения тела осужденного, который отбыл наказание в виде лишения свободы в исправительном учреждении. На его теле были обнаружены признаки насильственной смерти. Уголовное дело возбуждено по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, которое повлекло по неосторожности смерть.

Следствием установлено, что 31 января 2014 года, ориентировочно в 19:00 в комнате воспитательной работы отряда №2 федерального казенного учреждения произошла ссора между осужденными. В ходе конфликта один из мужчин нанес другому не менее 8 ударов кулаками по лицу.

В результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы мужчина скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время. Подозреваемый в совершении вышеуказанного преступления установлен, он написал явку с повинной.

В настоящее время специалисты выполняют необходимые следственные действия, проводятся экспертные исследования. В ходе расследования следствие даст оценку действиям должностных лиц исправительного учреждения, которые допустили грубое нарушение режима, сообщает СУ СК РФ по ЕАО.

По материалам информагентств.

20 лет борьбы

Мы не предали наши убеждения

29 января 2014 года исполнилось 20 лет со дня создания — возрождения организации КПРФ Приморского края.

Важно не забыть тех, кто стоял у истоков возрождения, кто был в числе делегатов I Приморской краевой партийной конференции КПРФ, кто в городах и районах не предал наших убеждений и возрождал городские и районные партийные организации.

1) До создания организации КПРФ в Приморском крае:

Прошла Всероссийская конференция представителей социалистических и коммунистических партий в г. Москве (организаторы - Рой Медведев, С. Бабурин, В. Анпилов, В.Тюлькин) с моим участием — лето 1992 г.

Состоялся съезд РКРП в г. Челябинске (организаторы - В. Анпилов, В. Тюлькин — предложи-

ли вступать по новой всем в ряды РКРП). В результате, из 80 тыс. осталось в РКРП около 10 тыс. чел. Конец 1992 г.

Были и другие попытки создать единую Коммунистическую партию на базе:

— РОС — С. Бабурин;

— Союз офицеров — С. Терехов.

13-14 февраля 1993 года в г. Клязьме прошёл I чрезвычайный учредительный съезд КПРФ (с моим участием); (70 учредителей КПРФ; участников съезда более 300 человек).

В 19 городах и районах, где были сформированы районные и городские партийные организации, состоялись конференции по выдвижению делегатов на I Приморскую краевую партийную конференцию КПРФ, которая состоялась 29 января 1994 года.

До возрождения Приморской краевой организации КПРФ, в регионе был Союз

коммунистов.

29 января 1994 года 120 делегатов приняли решение создать краевую организацию КПРФ и во всей деятельности руководствоваться Уставом общероссийской политической общественной организации «КПРФ»; принятым II чрезвычайным съездом КПРФ 14.02.1993 г.

Был избран крайком КПРФ в составе 41 человека; избрано бюро и секретари краевого комитета.

2) После I конференции в Приморье продолжилось создание районных и городских партийных организаций.

Сегодня во всех городах и районах Приморья имеются наши местные отделения КПРФ.

Владимир Гришуков, первый секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Законодательном Собрании.

В эти дни, когда приморские коммунисты отмечают 20-летие со дня образования краевого отделения КПРФ, оглядывая пройденный путь, можно с уверенностью сказать — сделано многое. Но нужно реалистично заявить — сделано еще не все.

Давайте посмотрим, для более практической оценки пройденного пути, на тот период, с которого началось восстановление коммунистического движения в Приморском крае. Сразу уясним для себя — коммунисты как сознательная политическая сила в 90-е годы не прекращали своей деятельности на территории Приморья, в каких бы сложных условиях они не находились. Другое дело, что эта деятельность подчас носила неорганизованный в целом характер. В начале 90-х годов, когда вал антисоветизма и антикоммунизма обрушился на страну, и, казалось, разбил все элементы, все следы всякого сопротивления, во многих городах и районах края нашлись люди, которые сохранили свои партбилеты и восстановили связь с партией. Речь идет об Арсеньеве, Находке, Спасске, Владивостоке и других городах. Мне в силу жизненных обстоятельств ближе Владивосток, о нем я и буду больше говорить.

После запрета на деятельность КПСС, последовавшую за разгромом ГКЧП, когда все ее имущество было конфисковано, краевое отделение, так же как и вся партия, лишилось своих зданий, оргтехники, финансов, уставных и учетных документов. Многие из членов партии, напуганные репрессиями, порвали с ней связи, затаились, ушли в бизнес, а некоторые открыто перебежали в стан «перестройщиков», позарившись «на ящик печенья да банку варенья». Во Владивостоке осталась группа коммунистов, которые не считали, что все созданное за годы Советской власти было напрасным, неправильным, достойным поругания и забвения. Вот за то огромное культурное наследие, которое оставил нам социализм, мы считали, можно и нужно бороться. Был образован Союз коммунистов Приморья, в рамках которого и продолжалась политическая наша работа. В Союз входили люди и представители различных политических партий, с разными политическими программами, лозунгами и представлениями о путях и формах борьбы. Следует сказать, что удар, который был нанесен реакцией по коммунистам, не прошел бесследно. Коммунистическое движение в России, в том числе и в Приморье, было разорвано: где-то прямым подкупом, где-то игрой амбиций разного рода «вождей», а где-то просто общей неграмотностью, наивностью людей, их неспособностью к длительной организованной работе. И с этим предстояло разбираться. В этот период многие из активистов вошли в ряды партии ВКП(б), другие считали, что их место в рядах РКРП, значительная часть считала, что КПСС не виновата в организации ГКЧП, и ждали решения суда, кото-

Как это начиналось...



рый должен был определить ее судьбу. Несмотря на свою идейную пестроту, нам многое удалось сделать. Первое, на что хотел бы обратить внимание, это то, что во Владивостоке, какой бы тяжелой не была ситуация, какие бы препоны не чинили узурпаторы, мы всегда проводили все главные советские праздники: 7 ноября, 23 февраля, 22 апреля, 1 мая, 9 мая и др. Второе, мы вытеснили с центральных улиц и площадей города разного рода либеральную сволочь, своей болтовней и мнимой «аполитичностью» лозунгов, призывами к «общечивилизационным ценностям» препятствующую политическую консолидацию. Третье, и самое главное: пожалуй, впервые после разгрома ГКЧП, нам удалось провести городской митинг протеста против обнищания ветеранов войны и труда, пенсионеров и таким образом придать поднимающемуся народному протесту массовый и официальный характер.

В этот период закладывалась и наша пропагандистская, агитационная работа, создавались партийные органы печати. После решения партийного съезда о восстановлении КПРФ, а ему предшествовала работа на местах, мы приступили к ее организационному оформлению. Зимой 1994 г. мы провели городскую восстановительную конференцию, на которой присутствовали более 200 коммунистов, избрали свои рабочие органы. Это дало нам возможность направить делегатов и провести свою краевую партийную конференцию с числом участников до 120 человек, выбрать комитет и секретариат, приступить к постоянной политической деятельности. Что интересно, на первой краевой конференции мы так и

не смогли выбрать первого секретаря. Фактически, были выдвинуты три кандидатуры и после длительного обсуждения мы не стали «зацикливаться» на одной какой-то персоне, посчитав, что время, то есть реальная практика партийной работы, выдвинет на роль первого кого-то одного из них. Фактически, так и произошло.

Оглядывая пройденный путь, а сейчас у нас есть опыт проведения реформ во многих странах, в том числе и в Китае, можно сделать определенные выводы:

Роль политических партий в обществе возросла. Партии — это те механизмы, которые определяют связь общества с государством, государства с народом. И эту связь не в силах обеспечить никакие СМИ.

Печальный, трагический опыт реформ в России показывает интеллектуальное бессилие «перестройщиков», их аморальность, эгоистический характер их помыслов, а значит, и историческую обреченность их дела.

Без авторитетной политической партии никакое государство не способно на совершение великих, грандиозных дел, решение которых определяется стратегическими, а не только тактическими соображениями.

Рано или поздно, но истинные патриоты и государственники будут востребованы обществом, а ими могут быть только коммунисты. Вместе с их возвратом во власть будет восстановлен и СССР, и социализм.

От нас с вами зависит тот срок, когда это произойдет, но это произойдет непременно!

Геннадий Куликов, секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ.

Пульс планеты

Корейско-американские учения

Республика Корея и США начнут свои ежегодные военные учения по плану 23 февраля 2014 года вопреки многочисленным требованиям КНДР, сообщает агентство Yonhap. Учения состоятся и не повлияют на проведение мероприятия по воссоединению семей, нацеленное на улучшение отношений между двумя сторонами, сообщает агентство.

Военные учения, известные под названием «Key Resolve», назначены на период с 23 февраля по 6 марта 2014 года, «Foal Eagle» пройдут с 24 февраля по 18 апреля.

«По плану, учения должны быть максимально реалистичными, они дадут возможность испытать наши основные вооруженные элементы и подготовить обе стороны к возникновению всевозможных критических ситуаций», — отмечается в сообщении Объединенного командования военных сил. В то же время оно проинформировало КНДР о времени и месте проведения испытаний и еще раз уточнило, что учения несут испытательный характер и не подразумевают никакой провокации. Участники также заверили, что они не нарушат соглашение, подписанное по окончании Корейской войны 1950-53 годов.

На Украине предложили воссоздать Донецко-Криворожскую республику

В Донецке прошла акция, посвященная 96-й годовщине основания Донецко-Криворожской республики. В мероприятии участвовали около 50 человек из различных партий и общественных организаций. 9 февраля они собрались у памятника Артему (Федору Сергееву, основателю ДКР. Именно в честь него и назван город Артём в Приморском крае). Активисты развернули плакаты: «Нет евроколониализму!», «Галицийским фашистам не место в Донбассе», «За землю русскую! За веру православную!».

Митингующие призвали власти города и области рассмотреть вопрос о воссоздании Донецко-Криворожской республики, а всем желающим раздали паспорта ДКР. Участники акции также раскритиковали украинские власти, которые, по их мнению, «идут на поводу у Запада», и призвали президента как можно скорее провести федерализацию страны, пишет

Донецко-Криворожская Советская республика (в составе РСФСР) была провозглашена 12 февраля 1918 года. В нее вошли территории нынешних Донецкой, Луганской, Днепропетровской, Запорожской, а также частично — Харьковской, Сумской, Херсонской и Николаевской областей.

Столицей республики был Харьков, затем Луганск. Правительство республики представлял Совет народных комиссаров, который возглавлял Артем (Федор Сергеев). В марте 1918 года ДКР вошла в состав Советской Украины, а спустя год было принято решение о ее ликвидации.

Система ПРО Японии не направлена против России — премьер-министр

Система ПРО Японии не направлена против России, заявил премьер-министр Синдзо Абэ, отвечая на вопрос «Интерфакса». «Я должен ясно сказать как премьер-министр, что система ПРО Японии не предназначена для использования в отношении России», — сказал он в субботу на пресс-конференции в Сочи. Об этом передает ДВ-РОСС.

По словам японского премьера, «с точки зрения активного пацифизма на основе международного сотрудничества принципиальным направлением безопасности является более активный вклад Японии для стабилизации экономики мира». «С этой точки зрения Россия является важным партнером. Хочу продолжить сотрудничество в сфере обеспечения безопасности», — подчеркнул С. Абэ.

По материалам информагентств.

АКЦИЯ ПРОТЕСТА

В поддержку КНДР

В прошедшую пятницу представители Владивостокского городского отделения ЛКСМ провели пикет у Генерального консульства США во Владивостоке. Комсомольцы потребовали от США прекратить военные провокации в отношении КНДР и выразили свою поддержку северокорейской молодежи.

«Все маневры предстоящих совместных военных учений США и Южной Кореи будут проходить недалеко от нас. Если начнется военный конфликт, то может пострадать и Приморский край. И нам это безразлично. Официальные лица России стараются эту проблему не замечать. Один американский политик недавно выдал фразу: «Ваша российская элита хранит свои сбережения у нас в Америке, её дети учатся в Америке... так это чья элита — американская или российская?». Элита в России только деньги ворует, а какая-то Северная Корея ее не интересует», — отметил организатор пикета Максим Шинкаренко.

Молодежные активисты держали в руках флаги СССР, Северной Кореи, ЛКСМ и плакаты с перечислением «внутренних проблем» Штатов. Пикетирующие не забыли напомнить внешний долг в 17 триллионов долларов и перечислить страны, в которые за полвека вторгались войска США.

Без стеснения комсомольцы окрестили Америку главной угрозой для мирового сообщества.



16 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КИМ ЧЕН ИРА

Великому руководителю посвящается

В Находке открылась посвященная 72-й годовщине со дня рождения великого руководителя КНДР Ким Чен Ира восьмая выставка декоративно-прикладного искусства Страны утренней свежести.

В музейно-выставочном центре представлено 60 работ. В их числе вышивка щёлковыми нитями, картины из песка, ракушек, природных минералов. Многие работы, представленные здесь, заслужили высоких наград на националь-



ных и международных выставках. Первыми посетителями выставки

стали дети с ограниченными возможностями из коррекционной школы-интерната.

В открытии выставки приняли участие представители администрации города, а также Находкинского местного отделения КПРФ во главе с первым секретарём комитета, заместителем председателя Думы города Леонидом Зеленовым.

Организатором выставки стало Генеральное консульство КНДР в Находке.

Соб.инф., фото Прима-Медиа



ВИЗИТЫ

Председатель Президиума Верховного Собрания КНДР Ким Ён Нам побывал во Владивостоке

Губернатор Приморского края Владимир Миклушевский встретился с делегацией КНДР во главе с Председателем Президиума Верховного Собрания КНДР Ким Ён Намом, сообщили в пресс-службе администрации Приморского края.

Встреча состоялась в аэропорту Владивостока, на ней так же присутствовал исполняющий обязанности председателя краевого парламента Джамбулат Текиев. Депутат выразил уверенность, что культурные обмены и экономические контакты с Северной Кореей продолжатся, ведь есть серьезные намерения развивать двусторонние отно-

шения, уточнили «Дейта» в пресс-службе Законодательного Собрания Приморского края.

В ходе встречи Владимир Миклушевский и Ким Ён Нам обсудили потенциалы развития российско-северокорейских отношений в Приморском крае, а также возможности сотрудничества в области культуры, образования, экономики и туризма. Помимо прочего, Председатель Президиума ВНС КНДР предложил перенести Генеральное консульство КНДР, которое на данный момент находится в Находке, во Владивосток. Владимир Миклушевский данную инициативу поддержал.

Во Владивостоке делегация из Се-

верной Кореи остановилась по пути на Олимпиаду в Сочи. Остановку в столице Приморья представители КНДР решили сделать с целью обмена приветствиями с руководством края и осмотреть Международный аэропорт «Владивосток».

Губернатор Приморья пожелал представителям делегации счастливой дороги и приятных впечатлений от церемонии открытия игр, самих соревнований и переговоров с руководителями российского государства. «Россия приложила много усилий для организации этой Олимпиады. Уверен, что и церемония открытия, и игры пройдут на самом высоком уровне», — подчеркнул Владимир Миклушевский.

